

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Середня освіта. (Географія. Економіка) другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014.07 Середня освіта (Географія) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Освітньо-професійна програма Середня освіта. (Географія. Економіка) введена в дію для підготовки вчителів географії та економіки, викладачів закладів фахової передвищої, вищої освіти у Волинському національному університеті імені Лесі Українки відповідно до вимог законодавчих і нормативних документів, які регламентують надання освітніх послуг ЗВО в Україні, потреб ринку праці, сучасних тенденцій в галузі освіти та педагогіки, суспільного життя.

Серед цілей освітньої програми – формування висококваліфікованого фахівця, який має креативне критичне мислення та сучасний світогляд, здатного здійснювати компетентне навчання географії та економіки у закладах освіти. Освітня програма містить відповідний перелік навчальних дисциплін загальної та професійної підготовки, що сприяють формуванню фахівців у сфері сучасної освіти (за предметною спеціальністю Середня освіта «Географія»), здатних забезпечувати зв'язок між географічною наукою і педагогічною практикою, легко адаптуватися до сучасних технологій та методик навчання. Водночас, студентам пропонується комплекс дисциплін вільного вибору фізико- та економіко-географічного спрямування, що, безумовно, сприятиме формуванню індивідуально траєкторії та соціальних навичок. Чітко простежується поєднання аудиторного і самостійного навчання студентів із практичною підготовкою під час переддипломних педагогічних практик.

Варто зауважити, що освітньо-професійна програма, порівняно з попередніми варіантами, зазнала позитивних змін і вдосконалення за

побажанням здобувачів освіти запровадити вивчення дисциплін педагогічного та економічного спрямування.

Висновок. Освітньо-професійна програма «Середня освіта. (Географія. Економіка)» другого (магістерського) рівня вищої освіти відповідає усім вимогам щодо фахової підготовки фахівців за спеціальністю 014.07 Середня освіта (Географія), потребам ринку праці у галузі, складена згідно встановлених вимог і може бути рекомендованою до впровадження в освітній процес Волинського національного університету імені Лесі Українки.

Доктор педагогічних наук, доцент,
доцент кафедри інноваційних технологій та
методики навчання природничих дисциплін
Державного закладу «Південноукраїнський
національний педагогічний університет
імені К. Д. Ушинського»

Олександра ОРДАНОВСЬКА

